

Секреты ремесла

13 ноября второй класс нашей школы вместе с заместителем директора по ВР Монаховым А.А., классным руководителем Чалой Т.В. и родителями посетили мастер-класс в гончарной мастерской.

Как только вошли в мастерскую - сразу окунулись в атмосферу мира глины, глиняных изделий. На полках стояли и кружки, и тарелки, и фигурки различных героев сказок, мультфильмов и многое другое.

После небольшого инструктажа все ребята сели за столы. Перед детьми стояли кружки, лежали листики деревьев, кисточки, краски. Каждый ребёнок оформлял свою кружку с осенним орнаментом специальными красками. Вокруг царил очень уютная атмосфера, доброжелательное отношение. Эта увлекательная работа не оставила в стороне и взрослых. Родители с удовольствием присоединились к детям. Мастер уделяла нам очень много внимания, помогала и подсказывала интересные решения. После увлекательной работы у всех получились замечательные кружки.

Свои работы можно будет забрать через неделю. Ждём с нетерпением! С удовольствием придём ещё!

«Родители и ученики 2 класса выражают благодарность руководству школы при Посольстве Российской Федерации в Польше, в частности, заместителю директора по воспитательной работе Монахову Антону Александровичу и педагогу Чалой Татьяне Васильевне, за проведение интересной и познавательной экскурсии для детей в гончарной мастерской. Благодаря Вашему профессионализму и креативности мероприятие стало ярким, веселым и запоминающимся. Каждый ребёнок смог проявить себя и раскрыть свои творческие способности! Желаем вам дальнейшей успешной работы и удачи во всех начинаниях!» - поделилась своими впечатлениями мама ученика 2 класса Игоря Филиппенко Виктория Андреевна.